

**Dr. Müller Cecília**

Ikt.szám: 15-1/2021

Országos Tisztifőorvos asszony részére

Nemzeti Népegészségügyi Központ

Tisztelt Országos Tisztifőorvos Asszony!

Mindketten meg vagyunk győződve arról, hogy a COVID-19 járvány legyőzésének gyorsasága és eredményessége elsődlegesen az átoltottságon, illetve annak ütemén és célzottságán múlik.

Ennek megfelelően kifejezetten aggályosnak tartom, hogy nemcsak a lakosság, de az egészségügyi dolgozók körében is relative magas az oltást elutasítók, illetve bizonytalanok aránya.

A MOK elkötelezett az oltási hajlandóság javításában, de ezen nem segít az egészségügyi dolgozók oltásának bizonytalan, nem transzparens, nem programszerű szervezése. A tagoktól kapott tájékoztatások információhiányról és szervezetlenségről panaszoknak. Az NKK honlapján megtalálhatók az egészségügyi dolgozók számára kijelölt oltási pontok, de egyrészt erről is csak késve, nem rendszerszerűen értesültek az egészségügyi dolgozók, másrészt az ott megadott telefonszámok elérhetősége nagyon esetleges és körülményes, e-mail címekről válasz általában nem érkezik. Ugyanígy nem egységes az eljárásrend, nem tudni, hogy az adott oltási pontra ki jelentkezhetsz oltásért, illetve olyan oltópontok is meg vannak adva, melyek a tagság jelzése szerint nem kaptak még vakcinát.

A fentiek alapján az átoltottság úgy technikai, mind együttműködési oldalról lassabb, mint ahogy az kívánatos lenne. Számptalan nem kórházban dolgozó kollega bizonytalan abban, hogy hol kaphatja meg az oltást, nincs semmilyen ismert területi beosztási elv, ahol kötelesek fogadni, és bizonytalan, illetve információink szerint megyénként eltérő a házi orvosok, illetve az alapellátó fogorvosok hozzáférése az oltáshoz, valamint egyáltalán nem ismert az, hogy a csak magánellátásban dolgozó egészségügyi dolgozók hogyan és mikor juthatnak az oltáshoz.

Az eredményes és gyors, egyenletes átoltottságot biztosító oltási programnak vélhetően feltétele lenne az oltási pontokhoz tartozó ellátandó terület kijelölése, a munkahelyi oltásszervezés, illetve az alapellátásban a kollegiális vezetők esetleges bevonása.

Fentiek alapján kérdezem Tisztelt Tisztifőorvos Asszonyt, hogy

- milyen változások várhatók az oltás megszervezésében, a gyors és eredményes átoltottság elérése érdekében,
- milyen segítséget tud ebben nyújtani a Magyar Orvosi Kamara?

Még egyszer hangsúlyozom, hogy a gyors és minél nagyobb átoltottság közös érdekünk és ebben a MOK saját eszközeivel minden tájékoztatási segítséget felajánl.

Budapest, 2021. január 4.

Tisztelettel:

Dr. Kincses Gyula  
a Magyar Orvosi Kamara elnöke

